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Návod:
Pracovní list je určen pro práci ve skupinách i pro jednotlivce. Jednotlivé listy kartiček rozstříháme a žáci hledají ty, které k sobě patří. Výsledky jsou zaokrouhlené.






















	Zedník omítá strop v místnosti 4,3 m široké a 5,2 m dlouhé. Podle normy má omítnout 1 m2 za 20 minut. Za kolik hodin strop omítne?
	                          


                      S = a . b
	7,45

	
Vypočítejte cenu zahrady obdélníkového tvaru s rozměry 49 a 71 m, když 1 m2 stojí 400 Kč.
	                          


                      S = a . b
	1 391 600

	

Jakou výměru má pastvina s rozměry 240 m a 170 m?
	                          


                      S = a . b
	40 800

	Místnost měla rozměry 10 m a 8,5 m. Při rekonstrukci se její délka zvětšila o 2,5 m, šířka o 0,5 m. O kolik metrů čtverečných se zvětšila její plocha?
	                          


                      S = a . b
	27,5

	Plot obdélníkové zahrady je dvakrát ovinut ostnatým drátem. Zahrada má rozměry: 19,5 m a 24,7 m. Kolik metrů drátu potřebujeme?
	                          


                      o = 2.(a + b)
	176,8

	
Hřiště má tvar obdélníku. Délka plotu kolem hřiště je 560 m, jedna strana je dlouhá 128 m. Kolik metrů měří druhá strana hřiště?
	                          


                      o = 2.(a + b)
	152



	Prostírání má tvar obdélníku s rozměry 42 a 30 cm. Kolik Kč zaplatíme za lemovku, kterou potřebujeme na olemování 4 ks prostírání, jestliže 1 m stojí 22 Kč?
	                          


                      o = 2.(a + b)
	127

	Pozemek má tvar obdélníku s rozměry 106,5x58 m. Vypočítejte, kolik metrů pletiva je třeba na oplocení, počítáme-li s vjezdem 4 m širokým.
	                          


                      o = 2.(a + b)
	12 350

	Kolik kusů čtvercových parket se stranou 30 cm bude potřeba na položení podlahy tvaru obdélníku o rozměrech: 6,4 m a 5,2 m?
	                          


                      S = a . b
	370

	Vypočítejte hmotnost cibule potřebné k osázení záhonu tvaru obdélníku o rozměrech 25x13 m. Při sázení se spotřebuje 1 kg cibule na 5 m2.
	                          


                      S = a . b
	65

	Zahrada má tvar obdélníku se stranami 29 a 35 m. Kolik korun zaplatíme za pletivo na její oplocení, jestliže 1m stojí 39 Kč?
	                          


                      o = 2.(a + b)
	4 992






Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".













